



**REPUBLIKA HRVATSKA  
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA  
DJEČJI VRTIĆ „BAMBI“ KAPTOL  
Upravno vijeće**

**Kaptol, 26. rujna 2024.**

**Z A P I S N I K  
SA 4. SJEDNICE  
UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA „BAMBI“ KAPTOL**

Članovima Upravnog vijeća: Damir Poljanac, Ljubica Novak, Josip Soudek, Valentina Majstorović i Kristina Lončarević poziv je upućen 23. rujna 2024. na e-mail adrese sa svim potrebnim materijalima.

**Realizacija dnevnog reda:**

Sjednica se održala 26. rujna 2024. godine s početkom u 15.30 sati u prostoru Dječjeg vrtića.

Prisutni: Damir Poljanac, Josip Soudek, Ljubica Novak, Valentina Majstorović, Kristina Lončarević

**Predloženi dnevni red:**

1. Zapisnik s 3. sjednice Upravnog vijeća
2. Polugodišnje izvješće za 2024. godinu Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol
3. Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol za 2023./2024. godinu
4. Godišnji plan i program Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol za 2024./2025. godinu
5. Prijedlog koeficijenata za obračun plaće djelatnika
6. Natječaj za zapošljavanje – pomoćni djelatnik
7. Natječaj za zapošljavanje – odgojitelj predškolske djece
8. Razno

**Ad 1) Zapisnik s 3. sjednice Upravnog vijeća**

Predsjednica Ljubica Novak otvorila je prvu točku dnevnog reda. Jednoglasno je usvojen zapisnik s prethodne sjednice.

**Ad 2) Polugodišnje izvješće za 2024. godinu Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol**

Predsjednica je otvorila sljedeću točku dnevnog reda Polugodišnje izvješće za 2024. godinu Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol te je isti jednoglasno usvojen.

**Ad 3)** Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol za 2023./2024. godinu

Predsjednica je otvorila treću točku dnevnog reda te je ista jednoglasno usvojena.

**Ad 4)** Godišnji plan i program Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol za 2024./2025. godinu

Predsjednica je otvorila četvrtu točku dnevnoga reda Godišnji plan i program Dječjeg vrtića „Bambi“ Kaptol za 2024./2025.godinu te je isti jednoglasno usvojen.

**Ad 5)** Prijedlog koeficijenata za obračun plaće djelatnika

Predsjednica otvara petu točku dnevnoga reda. Prijedlog je jednoglasno usvojen te će biti dostavljen na suglasnost Osnivaču.

**Ad 6)** Natječaj za zapošljavanje – pomoćni djelatnik

Ravnateljica Veronika Svoboda Čolić je objasnila da je zaposlenica Barbara Vidačić, koja je bila zaposlena na mjestu pomoćnog djelatnika, dala otkaz na tome mjestu jer je u međuvremenu završila Fakultet predškolskog odgoja i obrazovanja. S obzirom da je mjesto pomoćnog djelatnika upražnjeno, ravnateljica je rekla da bi trebalo objaviti javni natječaj za pomoćnog djelatnika. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

**Ad 7)** Natječaj za zapošljavanje – odgojitelj predškolske djece

Ravnateljica Veronika Svoboda Čolić se javila za riječ te objasnila zašto je potreba za zapošljavanje odgojitelja/ce predškolske djece. Naime, odgojiteljica Magdalena Vincer je dala otkaz, iz privatnih razloga te se mjesto odgojitelja oslobodilo. Barbara Vidačić je u međuvremenu završila Fakultet predškolskog odgoja i obrazovanja te je sukladno zakonu uzeta na mjesto odgojitelja na ugovor do 60 dana. S obzirom da rok od 60 dana ističe, ravnateljica je izrazila potrebu za javnim natječajem za upražnjeno mjesto odgojitelja. Članovi upravnog vijeća jednoglasno su se složili te je prijedlog usvojen.

**Ad 8)** Razno

Nitko od prisutnih nije se javio za riječ za osmu točku dnevnog reda te je sjednica završila u 16,00 sati.

Zapisničarka:  
Kristina Lončarević

Predsjednica Upravnog Vijeća:  
Ljubica Novak, dipl. iur.

---